
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

แบบสอบถามความพึงพอใจของผู้รับบริการต่อโรงเรียนศรีจอมทอง 
ส านักงานเขตพื้นที่การศึกษาประถมศึกษาเชียงใหม่ เขต 6 

*********************************************************************************** 
1. ข้อมูลทั่วไปของผู้กรอกแบบสอบถาม 
 1. เพศ   ชาย    หญิง 
 2. ผู้รับบริการ  ผู้ปกครอง   ครู/บุคลากร   

 นักเรียน   อ่ืนๆ 
 

2. ระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการต่อสถานศึกษา 
    ค าชี้แจง ท าเครื่องหมาย  ลงในช่องท่ีระดับความพึงพอใจของท่าน 
 

รายการ 

ระดับความพึงพอใจ 
มาก
ที่สุด 
(5) 

มาก 
(4) 

ปาน
กลาง 
(3) 

น้อย 
(2) 

น้อย
ที่สุด 
(1) 

ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที่/ บุคลากรที่ให้บริการ      
1. เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความสุภาพเป็นมิตร      
2. เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความสะดวก  รวดเร็ว      
3. เจ้าหน้าที่ดูแล เอาใจใส่ กระตือรือร้น เต็มใจให้บริการ      
4. เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน าหรือตอบข้อซักถามได้เป็นอย่างดี      
ด้านกระบวนการ ขั้นตอนการให้บริการ      
5. การให้บริการเป็นระบบและมีขั้นตอนที่เหมาะสม      
6. การให้ข้อมูล/รายละเอียดชัดเจนเข้าใจง่าย      
7. มีการให้บริการเป็นล าดับก่อน – หลัง อย่างยุติธรรม      
8. แบบฟอร์มเข้าใจง่ายและสะดวกในการกรอกข้อมูล      
ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก      
9. เครื่องมือ อุปกรณ์ ทันสมัยและท าให้เกิดความสะดวกมากข้ึน      
10. รับฟังความคิดเห็นต่อการให้บริการ เช่น กล่องรับความคิดเห็น      
ด้านผลจากการให้บริการ      
11. ได้รับบริการที่ตรงกับความต้องการ (ความถูกต้องครบถ้วนไม่ผิดพลาด)      
12. ได้รับบริการที่เป็นประโยชน์       

 

 

 

 

 



 

รายงานผลการส ารวจความพึงพอใจในการให้บริการ 

เป็นรายงานส ารวจความพึงพอใจในการให้บริการในปีงบประมาณ 2565 โดยการส ารวจ
ความพึงพอใจให้บริการผ่านทางเว็บไซต์ของโรงเรียนซึ่งสรุปผลการส ารวจความพึงพอใจในการ
ให้บริการ ดังนี้ 

- จ านวนผู้ตอบแบบส ารวจความพึงพอใจในการให้บริการในปีงบประมาณ 2565 

ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบส ารวจ 

๑. เพศ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

2.ผู้รับบริการ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ชาย
35%

หญิง
65%

1. เพศ

ชาย หญิง

นักเรียน
10%

ครู,บุคลากร
19%

ผู้ปกครอง
61%

อ่ืนๆ
10%

2. ผู้รับบริการ

นักเรียน ครู,บุคลากร ผู้ปกครอง อื่นๆ



 

ส่วนที่ 2 ระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการต่อสถานศึกษา 

1. เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความสุภาพเป็นมิตร 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความสะดวก  รวดเร็ว 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

น้อยที่สุด
1%

น้อย
5%

ปานกลาง
5%

มาก
10%

มากที่สุด
79%

เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความสุภาพเป็นมิตร

น้อยท่ีสุด น้อย ปานกลาง มาก มากที่สุด

น้อยที่สุด
1%

น้อย
2%

ปานกลาง
5%

มาก
18%

มากที่สุด
74%

เจ้าหน้าที่ให้บริการด้วยความสะดวก รวดเร็ว

น้อยท่ีสุด น้อย ปานกลาง มาก มากที่สุด



 

น้อยที่สุด
0%

น้อย
0%

ปานกลาง
5% มาก

13%

มากที่สุด
82%

เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน าหรือตอบข้อซักถามได้เป็นอย่างดี

น้อยท่ีสุด น้อย ปานกลาง มาก มากที่สุด

 
 

3. เจ้าหน้าที่ดูแล เอาใจใส่ กระตือรือร้น เต็มใจให้บริการ 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน าหรือตอบข้อซักถามได้เป็นอย่างดี 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

น้อยที่สุด
0%

น้อย
1%

ปานกลาง
4%

มาก
10%

มากที่สุด
85%

เจ้าหน้าที่ดูแลเอาใจใส่ กระตือรือร้น เต็มใจให้บริการ

น้อยท่ีสุด น้อย ปานกลาง มาก มากที่สุด



 

 

5. การให้บริการเป็นระบบและมีขั้นตอนที่เหมาะสม 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. การให้ข้อมูล/รายละเอียดชัดเจนเข้าใจง่าย 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

น้อยที่สุด
0%

น้อย
0%

ปานกลาง
5%

มาก
11%

มากที่สุด
84%

การให้บริการเป็นระบบและมีขั้นตอนที่เหมาะสม

น้อยท่ีสุด น้อย ปานกลาง มาก มากที่สุด

น้อยที่สุด
0%

น้อย
0%

ปานกลาง
3% มาก

6%

มากที่สุด
91%

การให้ข้อมูล/รายละเอียดชัดเจนเข้าใจง่าย

น้อยท่ีสุด น้อย ปานกลาง มาก มากที่สุด



 

 

7. มีการให้บริการเป็นล าดับก่อน – หลัง อย่างยุตธิรรม 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. แบบฟอร์มเข้าใจง่ายและสะดวกในการกรอกข้อมูล 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

น้อยที่สุด
0%

น้อย
0% ปานกลาง

3%
มาก
7%

มากที่สุด
90%

มีการให้บริการเป็นล าดับก่อน - หลัง อย่างยุติธรรม

น้อยท่ีสุด น้อย ปานกลาง มาก มากที่สุด

น้อยที่สุด
0%

น้อย
0%

ปานกลาง
3%

มาก
13%

มากที่สุด
84%

แบบฟอร์มเข้าใจง่ายและสะดวกในการกรอกข้อมูล

น้อยท่ีสุด น้อย ปานกลาง มาก มากที่สุด



 

 

9. เครื่องมือ อุปกรณ์ ทันสมยัและท าให้เกิดความสะดวกมากขึ้น 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. รับฟังความคิดเห็นต่อการให้บริการ เช่น กล่องรับความคดิเห็น 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

น้อยที่สุด
0%

น้อย
0% ปานกลาง

3%
มาก
9%

มากที่สุด
88%

เครื่องมือ อุปกรณ์ ทันสมัยและท าให้เกิดความสะดวกมากขึ้น

น้อยท่ีสุด น้อย ปานกลาง มาก มากที่สุด

น้อยที่สุด
0%

น้อย
0%

ปานกลาง
4%

มาก
86%

มากที่สุด
10%

รับฟังความคิดเห็นต่อการให้บริการ เช่น กล่องรับความคิดเห็น

น้อยท่ีสุด น้อย ปานกลาง มาก มากที่สุด



 

11. ได้รับบริการที่ตรงกับความต้องการ (ความถูกต้องครบถ้วนไม่ผิดพลาด) 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. ได้รับบริการที่เป็นประโยชน ์ 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

น้อยที่สุด
0%

น้อย
0%

ปานกลาง
0% มาก

7%

มากที่สุด
93%

ได้รับการบริการที่ตรงกับความต้องการ (ความถูกต้องครบถ้วนไม่มีผิดพลาด)

น้อยท่ีสุด น้อย ปานกลาง มาก มากที่สุด

น้อยที่สุด
0%

น้อย
0%

ปานกลาง
2% มาก

5%

มากที่สุด
93%

ได้รับบริการที่เป็นประโยชน์

น้อยท่ีสุด น้อย ปานกลาง มาก มากที่สุด



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


